

## **REQUERIMENTO S/N°**

## EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, Antônio Andrade, o envio de Moção de Aplausos ao Rotary International, em especial ao Rotary Club Araguaína, na pessoa da sua Presidente Janine Santana Celestino, em congratulações pelo 117° aniversário da primeira reunião de Rotary Club.

A Deputada estadual Valderez Castelo Branco vem, nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, Requerer ao Excelentíssimo Senhor Presidente, Antônio Andrade, o envio de Moção de Aplausos ao Rotary International, em especial ao Rotary Club Araguaína, na pessoa da sua Presidente Janine Santana Celestino, em congratulações pelo 117° aniversário da primeira reunião de Rotary Club.

## **JUSTIFICATIVA**

Os rotários do mundo inteiro comemoram em 23 de fevereiro, o 117° aniversário da primeira reunião de Rotary Club. Nesse dia em 1905, Paul Harris, Gustavus Loehr, Hiram Shorey e Silvester Schiele encontraram-se e Harris contou aos seus amigos o projecto de fundar um clube.

Este foi o humilde começo da primeira organização internacional de serviços humanitários que agora inclui mais de 1,2 milhão de associados e 33.000 clubes em mais de 200 países e áreas geográficas.

Desde que foi criado, o Rotary segue alguns princípios básicos, desenvolvidos para que os Rotários atinjam o Ideal de prestação de Serviços e altos padrões de ética.

O Objectivo do Rotary é estimular e fomentar o Ideal de Servir, como base de todo o empreendimento digno, promovendo e apoiando:

- O desenvolvimento do Companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidades de Servir
- O Reconhecimento do mérito de toda a ocupação útil e a difusão das normas de ética profissional
- A melhoria da Comunidade pela conduta exemplar de cada um na vida pública e privada.
- A aproximação dos profissionais de todo o mundo, visando a consolidação das boas relações, da cooperação e da Paz entre as Nações.



São estes Rotários os legítimos seguidores dos ideais que começaram a ser forjados naquela singela reunião de 23 de Fevereiro de 1905.

O Rotary nasceu do espírito de tolerância, boa fé e serviço, qualidades Características de meus familiares e companheiros de infância na Nova Inglaterra. Tenho tentado transmitir minha fé nesses valores a outros Seres humanos, com a mesma intensidade com que ela brilha dentro de mim".

Pelos relevantes serviços prestados ao povo tocantinense, solicito aos nobres pares a apreciação desta moção de Aplausos que, após aprovada, deve ser encaminhada ao Rotary Club Araguaína, na pessoa da sua Presidente Janine Santana Celestino, no endereço à Rua 07, № 231 - Bairro: Setor Coimbra — CEP: 77816440 — E-mail: brunopatricia42@gmail.com — Araguaína-TO

Sala das Sessões, 23 de Fevereiro de 2022

**VALDEREZ CASTELO BRANCO** 

**DEPUTADA ESTADUAL**